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MATEMATYKA - ETAP III

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Ile jest liczb naturalnych mniejszych od 2025, ktére sa podzielne przez 3 i 4,
ale nie sg podzielne przez 57

. Zalozywszy, ze x € (0;27), rozwiaz nier6wnosé

1 1 3

: Z + —.
sinx ~ cos?x 3

. Wyznacz te wartosci parametru p, dla ktorych ciag (a,) okreslony wzorem

(2n — 3)?
(p* —1)n?2+3p+3

Ap —

ma granice niewtasciwg +o0.

. Rozwiaz nieré6wnos¢
1+ logg 5z — )] > 2.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych na ptaszczyznie dana jest figura
F={(z,y) : 2> +9y* - 100 +21 <0 A v —y —5>0}.

Figura F” jest obrazem figury F w symetrii osiowej wzgledem prostej prze-
chodzacej przez punkty (—2, —1), (4,2). Wyznacz uklad nieréwnosci opisujacy
figure F’. Po wykonaniu obliczen narysuj figury F' i F' w jednym ukladzie
wspoOtrzednych.

. Z liter stowa OLIMPIADA ukltadamy stowa k-literowe, w ktorych kazda litera
moze wystapi¢ co najwyzej tyle razy, ile wystepuje w stowie OLIMPIADA. Ile
jest roznych stéw dla k=9, k=61 k = 37

. Na stole leza trzy parami styczne kule o promieniu R. Na nich potozona jest
czwarta kula o promieniu r, tak ze jest ona styczna do pozostatych trzech i nie
dotyka stolu. Oblicz odlegtos¢ srodka czwartej kuli od stotu. Jakie warunki
musza spelnia¢ promienie R i r, aby takie utozenie kul byto mozliwe?



